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COMMISSION REGIONALE 
« TOUT TERRAIN » 

 

PROCES-VERBAL N°02 
 

Réunion du  : 8 juin 2026 à 19h au siège du District du Maine et Loire 
Présidence  : M. Benoit LEFEVRE 
Présents   : Mmes Evelyne AUTIN, Gwenaëlle RICHARD, MM. Guillaume CAUDRON, J-Y 

LECOQ, Eric RIGAUDEAU  
Assistent à la réunion : Mme Salomé BACHARD, M. Laurent YDIER, 
Excusés  : Mme V. BOUDER, M. Hubertus BIALAS, 

 

B. LEFEVRE ouvre la réunion et présente l’ordre du jour. 

Le présent P.V. reprendra une synthèse des échanges et du support présenté ; ce dernier sera adressé aux membres en 

annexe et pourra être relayer dans les centres de gestion par chaque référent de District 

 1 – Bilan de la saison 
 
Etat statistiques 

• Plus de 500 personnes ont été formées au cours de 48 sessions ce qui constitue un record pour notre ligue  

• 75% des sessions mises en place ont été réalisées en présentiel, essentiellement dans les clubs 

• Le président de la C.R. salue :  

- le déploiement des formations dédiées à l’amélioration du « Climat des rencontres », cible de notre action 

pour cette saison, 

- l’énorme travail de fond réalisé par les référents de District, notamment en Loire-Atlantique et Vendée qui 

a permis d’organiser, en proximité, de nombreuses formations, 

- l’implication des membres qui constituent des relais essentiels pour le déploiement du dispositif. 

 

2 – Actualisation du catalogue 
 

Une information des dernières évolutions du catalogue « TT » est effectuée suite au dernier séminaire IEFF. 

De nouveaux modules vont ainsi arriver dès la rentrée et les modules actuels ont tous été relus et mis à jour. 

Enfin, plusieurs communications ciblées vont être entreprises par la FFF, lors de la campagne des licences pour informer 

les différents publics des outils à leur disposition 

 

3 – Projection saison 26-27 
 

Après une présentation de la future organisation du « Service Accompagnement des Clubs », le président de la C.R. 

rappelle les objectifs de continuer le déploiement des modules cibles.  

 

Le sujet de l’organisation des « Samedis de la Formation » 2027 est posé. 

G. RICHARD, référente du District de Vendée propose de profiter de cette opération pour offrir l’opportunité aux 

dirigeants de clubs de venir se renseigner sur les dispositifs fédéraux et mixer des temps de formations et d’échanges. 

 Une décision sera prise lors de la prochaine réunion de rentrée 
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4 - Echanges divers  

• Programmation des futures échéances :  

 Samedi 26 septembre 2026 : rentrée des Formateurs au CSR 

 Samedi 17 octobre 2026 : formation des Formateurs TT (les référents de District sont chargés de proposer des 

personnes « cibles » fonction de leur compétence. 

 

Prochaine réunion : 26 septembre 2026 au CSR - Rentrée des formateurs « TOUT TERRAIN »   

   

Fin de réunion : 21h00 
 

Le Président de séance,  Le Référent Pédagogique, 
B. LEFEVRE  L. YDIER 

 


